

何国忠：设铁路工程系

敦胡先翁大学

居銮建分校



何国忠（左三）与莫哈末诺（右一）、蔡贵耀（左二）等对建分校进一步交流。

（居銮7日讯）敦胡先翁大学将在居銮设立分校，重点科系为铁路工程院系。

高教部副部长拿督何国忠博士今日上午在

居銮敦胡先翁继续教育中心举行的新闻发布会，宣布这项消息，出席者包括敦胡先翁大学副校长拿督莫哈末诺博士等人。

何国忠强调，铁路工程是重要的科系，招收本科生和研究生，在分校设立研究中心。有关分校占地6英亩，一切在商讨中。

耗费逾2亿盼两年建起

何国忠表示，分校可容纳3000名学生，耗费2亿至2亿5000万令吉来建设，希望在两年里能把分校建立起来。

提到铁路工程系，他指出，今天的火车服务趋向尖端科技，从早

期的柴油引擎，过渡到电力、轻快铁，将来还计划发展高速火车，川行吉隆坡与新加坡。

随着世界的趋势发展，从中借镜，并配合该大学的10年计划，今年已在巴力拉惹敦胡先翁大学设立铁路工程

院系，日后将把这个科系移到居銮分校，并提供研究生住宿。

他表示，高教部经同意敦胡先翁大学在居銮设立分校，该大学正努力鉴定此计划，居銮民众欢迎此计划，希望在最短的时间里落实。